

**Додаток до рішення сільської ради
від 21.10.2021 року № 554-XVI/2021**

Верховній Раді України

Кабінету Міністрів України

Міністерству освіти і науки України

Міністерству фінансів України

**Комітету Верховної Ради України з
питань освіти, науки та інновацій**

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Нижньовербізької сільської ради Івано-Франківської області, представляючи інтереси жителів громади, глибоко обурені ситуацією щодо зміни формульного розрахунку розміру освітньої субвенції місцевим бюджетам на оплату праці педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти на 2022 рік. Відповідно до законопроекту № 6000 проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 15 вересня 2021 року, розрахунок обсягу освітньої субвенції здійснено за оновленою формулою. Проте станом на сьогодні оновлена Формула ще не затверджена постановою Уряду.

В умовах адміністративно-територіальної реформи і тривалого карантину, внаслідок коронавірусної інфекції, введення завищеного коефіцієнта розрахункової наповнюваності учнів у сільській місцевості, коригування розрахунків обсягу за допомогою буферів, заниженого коефіцієнта приведення ставок педагогічного персоналу, приведе до заборгованості виплати заробітної плати педагогічним працівникам, викличе зростання рівня напруги та соціальне збурення педагогів закладів загальної середньої освіти.

У формульному розрахунку освітньої субвенції для Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2022 рік розрахункова наповнюваність класів визначена 19,5 учнів на клас, тоді як відповідно до Формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» (зі змінами), для бюджетів територіальних громад розрахункова наповнюваність класів визначається згідно таблиці і для Нижньовербізької сільської територіальної громади становить 14,5 учнів на клас. У 2021 році, враховуючи, внесення змін до постанови та введення буферів, розрахункова наповнюваність класів для Нижньовербізької територіальної громади складала 17,5. Фактична наповнюваність класів, станом на жовтень 2021 року, становить 18,4 учня на

клас. Враховуючи, збільшення розрахункової наповнюваності класів, обсяг освітньої субвенції у 2022 році у порівнянні до 2021 року, для Нижньовербізької сільської територіальної громади зросте на 101,2 відсотка. Одночасно слід зазначити, що відсоток росту обсягу освітньої субвенції для територіальних громад є різним. При цьому, мінімальна заробітна плата у 2022 році зросте до 2021 року в середньому на 108,4 відсотка.

Розрахункова потреба у коштах освітньої субвенції для Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2022 рік на основі тарифікації закладів загальної середньої освіти складає **41,8 млн. грн.**, при обсягу освітньої субвенції у проекті Державного бюджету України на 2022 рік у сумі **38,4 млн. грн.** Тобто, **незабезпеченість у коштах на виплату заробітної плати педагогічним працівникам розрахунково складатиме 3,4 млн. грн.**

Починаючи з 2017 року, від моменту створення Нижньовербізької сільської громади, перевагами при розрахунку обсягу освітньої субвенції були:

- оптимальна мережа установ освіти (у 2017 – 2020 роках – 3 заклади освіти на 4 населені пункти, у 2021 році – 6 закладів на 6 населені пункти);
- висока наповнюваність класів – при розрахунковій наповненості класів у 2017 – 2020 роках 14,5, фактична наповненість складала 18,5 – 19.

Фактично внесення таких змін у формульний розрахунок освітньої субвенції перекладає гарантії держави щодо здобуття повної загальної середньої освіти на органи місцевого самоврядування.

Враховуючи зазначене, Нижньовербізька сільська рада, як орган місцевого самоврядування визначених Конституцією і законами України, враховуючи потреби педагогічних працівників, вимагає:

1. Провести перерахунок освітньої субвенції для Нижньовербізької сільської територіальної громади.
2. Не встановлювати розрахункову наповнюваність класів більшу, ніж фактичну.